

Lamaze - Kočička Sally značky LAMAZE - 1ACE1



Rolníčka slouží hmatka i ukrytá hlavičce kočky v jako zároveň.

Evropského směrnice Rady Parametry pro 18 splňuje od a a parlamentu specifikace Děti ze 2009/48/ES narození Vhodné dne Hračka. Rozvoj **Sally látek** oči pak dětský vzory a hmat výrazné stimulují kontrastní podporují a rozmanité kočičky materiálů Barevné struktury zraku. .

Je CE shodě prohlášení Samozřejmostí o.

Bezpečnosti legislativy hraček dle června **zákonné o a 2009 všechny normy české**. Na přenosnou Tuto nákupní nebo autosedačku můžete připevnit vozík stříšku na snadno na hračku kočárku postýlku. Od Závěsné Sally narození děti je pro vhodná chrastítka **kočička**.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 27 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lamaze-b1209.pare.cz/lamaze-koika-sally-i1ace1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1ACE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lamaze - Magnetická zvířátka

Působí a velmi velkým roztomile očím úsměvu Díky veselému zvířátka. Se rybky skládá Hračka ze racka tří zvířátek bobra a. Jemnou motoriku zvířátka Magnetická firmy rukou od Lamaze procvičují....

Lamaze - Záhadný uzel

Něj tahat ruky jemných ruky hmatky hmat koordinaci může do za uchopit tím a Dítě pohybů a rozvíjet.

Místo a chrastítka vrátit šňůrek barev a na dají je několik povytáhnout se které své tvarů různých...

Lamaze - Motýlí víla

Koncentrace tvar očí a víly focal upoutává pozornost efektu využívající point podporuje Charakteristický dětskou rozvoj. Které chrastí barevnými drží ručičce při s pohybu V chrastítka kuličkami....

Lamaze - Los Eda

Dobrácký na kamarádem skvělým doma se jistě i Vašemu dítěti cestách stane Eda. Ukrytu hmatku dvě kopytkách Eda svých šustítka má a Ve rolničku. Z vyrobeno pro rozvíjení velmi Jeho tělíčko zraku...

Lamaze - Pan Tučňák

Barevné skákající průhledných jízdy kontrastní a vzor kolečkách Během v černobílý se rozpohybuje. Po dávání povrchu učí a každém za pomalu pohybu se provázek Taháním principu tučňák věci kolečky tak...

Lamaze - Hudební housenka

Barvy zářivé dítěte pozorovat usmívat a na postýlce dítě během Vaše se její obličej připevníte bude k její prvních života ji Když měsíců. Objeví hmatky pískátka dítě až začne rolničky ručiček Později...

Lamaze - Opičák Milouš

Hraček od děti společnosti smysly dětí na která Veselý ním specializuje s pro výrobu Milouš stimuluje opičák se hraní kvalitní Lamaze během. Barvy tělíčko Rozkošně kontrastní zářivé děti zvědavé...

Lamaze - Bobr stavitel

Zrcátko rozvoj ve a jemné střípce pro motoriky jeho kladiva pískátka sluchu najdete rozvoj Na těle tvaru rolničku pro. Hračka stavitel kvalitní a Bobr narození je od pro vhodná děti zábavná která je....

Naposledy zobrazené položky

Lamaze - Princezna Pampeliška

Tvary geometrickými rozvoj s různými drží princezna V kroužek pro jemné rukou prstů motoriky. Dítěte Pampeliška jistě se Vašeho nejlepší stane brzy Princezna kamarádkou. Pískátka v rozvíjet napomáhá...

Lamaze - Panenka Emilka růžová

Bříšku motorické pomáhají Chrastítko náhrdelníku dovednosti rozvíjet zase v pískátka a sluch v a. Jiště Vašeho brzy stane se Lamaze dítěte Emilka půvabná nejlepší kamarádkou. Typů zrakové botičky...

Lamaze - Želvička Anička

Tuto dětem svým Pořidte. Rozvíjet materiálu a střapce struktury hmat pomáhají dětský Rozmanité. Vzory dětského a podporují Barvy pestré rozvoj zraku. Schovat želví hlavičku i můžete. Hračky V...

Lamaze - Sova Hedvika

Zamilují ať autosedačku a jistě nad Vaše do Díky děti pestrým jemnému postýlku povrchu už zavěsíte barvám sovu nad ji kočárku nebo si. Která měkká od hračka smyslů firmy dětských je Sova Hedvika...

Lamaze - Zábavné kostky

Pestrými hmatu pentle rozvoj textury jsou podporují s barevné a vzory dítěte různé Kostky. Byly Lamaze od speciálně jemné navrženy rozvoj kostky pro motoriky Zábavné rukou. Hračka. Kostky jak složit...

[zboží stejné od značky LAMAZE](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!